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Jindřich Kulhavý: Opravdu jsou tak mimo realitu?
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O tom, že jsou Brusel a Štrasburk hnízdy zla, pochybuje už jen
zarytý liberál, případně naprosto nic nechápající člověk. Tamní
sešlost je dlouhodobě úplně mimo realitu, o čemž svědčí řada
velmi špatných společenských i ekonomických rozhodnutí
stahujících Evropu do krize a úpadku. Migrace, covid, nenávist
k Rusku, Green Deal, podpora LGBT, dotace, odzbrojování
Evropanů, to je pár zásadních témat, která prostě absolutně ti
v čele EU naprosto nezvládli.

  Důkazů k výše uvedenému je mnoho. Tím největším je stav Evropy
v roce 2024. V ulicích v Německu, Francii, Belgii, Švédsku a v
dalších převážně západoevropských zemích není bezpečno,
migranti jsou stále agresivnější. Přesto bylo většinou původní
obyvatelstvo odzbrojeno. Jsou li na ulicích zbraně, pak nelegálně
držené převážně přistěhovalci. Ekonomika je v totálním rozkladu,
pýcha německého průmyslu koncern VW je na kolenou, s ním
kolabuje i plno dalších firem z oblasti Automotive. Němci vypnuli
řadu elektráren a jejich krize nejvíce zasáhla satelit Českou
republiku. Ta je pravděpodobně také považována za smetiště
Evropy, aspoň tedy dle kvality potravin u nás prodávaných. Jsme
naprosto vybrakovaný stát plně podléhající korporátnímu fašismu.
Ve velkých městech se pravidelně pořádají pochody úchylů
podporované politiky. Covid zpřetrhal rodinné a společenské vztahy,
rozvrátil přátelství.

Bruselští darmožrouti i bakšišem zkorumpovaná Evropská komise
vedená devastátorkou a porodní bábou Leyenovou odmítají
procitnout. Green Deal míní dále přitvrzovat a experiment nazvaný
uhlíková neutralita dotáhnout za opravdu každou cenu do konce.
Jakéhokoliv. Pandemii už opět připravují a jak víme, právě Leyenová
se v této situaci umí vyžívati obohacovat. LGBT je na vzestupu a šíří
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se jako rakovina. Samozřejmě s podporou upravovaných legislativ.
Ani v ekonomii se skvadra kolem Leyenové a v bruselských lavicích
sedící absolutní většina tamních expertů vůbec nevyzná. A dle toho
vytváří směrnice mající k logice a prosperitě velmi daleko. I proto ti
nejbohatší opouští potápějící se bárku a odchází platit mnohem nižší
daně jinam.

U nás máme vládu amatérů vzešlou z Pětikoalice a s výjimkou lhaní
jí nejde vůbec nic. Evropský parlament či EK jsou obdobou
fungování české vlády. Nikdo ničemu pořádně nerozumí, ale
společný zájem v podobě tučných výplat z nich dělá pospolitou
sešlost ovládající celý kontinent, u Fialy, Pekarové a dalších Českou
republiku. Pokud jde o zbraně, jsme poslední výspou, kde může
občan zbraň legálně vlastnit a pohybovat se s ní mezi lidmi.
 Otázkou je, jak ještě dlouho? A když vnímáme chování muslimů na
západ od nás a některých Ukrajinců přímo tady, nevíme o nikom,
kdo by zbraň vlastnil a zároveň se jí rád dobrovolně zbavil.

Nakonec jsme si nechali schizofrenickou rusofobii. Rusové jsou
svobodný a hrdý národ mající obrovskou vlast bohatou na vše
k životu potřebné. V podstatě jsou soběstační, nikoho nepotřebují a
štvou tím celý Západ. Tak moc, že by si je západní velmoci nejradši
rozparcelovaly a Rusy zašlapali do sibiřské tajgy.  Jenže to
nedokážou. Nastrčily společně s USA Ukrajinu a testují na ní, jak
moc jsou Rusové zdrženliví. A poženou ji na smrt do posledního
muže. Nově schválená směrnice požaduje 0.25 % HDP každého
členského státu věnovat na pochod smrti Ukrajiny. Ti hlupáci navíc
věří, že Rusko bude poraženo a diktát Západu přednesený v Kyjevu
bude pro něj směrodatný. Přitom netušíme, co by se mohlo stát, aby
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vojenská velmoc představovaná Vladimírem Putinem spor
s Ukrajinou prohrála. Bruselští poslanci navíc hovoří i za ty občany,
kteří by radši nabídli pomoc komukoliv schopnému demontovat
unijní instituci, a nikoliv v boji proti Ruské federaci. A že nás je.

Hloupost a naivita eurohujerů už dosáhli jistého vrcholu. Mnoho
Evropanů si přeje konec bojů na Ukrajině, velká část dokonce drží
Rusům palce. Což je logické, vezmeme li v úvahu, tedy mimo jiné,
potřebu ruských přírodních zdrojů a jejich význam i pro náš trh.
Mnozí doufají v následný návrat prosperity spojený s nákupem
ruských surovin, nicméně to nebude zdaleka jednoduché, protože
zarputilí liberálové to prostě nedovolí. Podpora Ukrajiny až do
konečného vítězství tak může trvat 100 let a nikam se to nepohne.
Jen Evropa padne na úroveň Afriky. Připomíná to přesvědčení
nacistů o porážce Rusů za 2.světové války. Ostatně je pravdou, že
řada potomků německých fašistů stojí v čele současné EU či
spoluvlastní největší nadnárodní společnosti mající často počátky
úspěchů spojené s 3.říší. Měli by tedy z historie vědět, že Rusové
války neprohrávají. A zrovna Ukrajina to opravdu těžko změní. I
kdyby se Západ třeba po…… Odhlasované rezoluce v Evropském
parlamentu na tom nic nezmění.

Jindřich Kulhavý
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